

# PREȘEDINTELE CONSILIULUI DE STAT, NICOLAE CEAUȘESCU, A PRIMIT ECHIPELE DE TENIS ALÉ S.U.A. ȘI ROMÂNIEI PARTICIPANTE LA FINALA „CUPEI DAVIS“



Președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a primit, luni dimineață, pe tenismenii Stan Smith, Tom Gorman, Erik Van Dillen, Iliă Năstase, Ion Țiriac, pe ceilalți membri ai reprezentativelor de tenis ale S.U.A. și României, care și-au disputat, la București, finala „Cupei Davis“.

La întrevedere au participat Constantin Mitea și Mircea Malița, consilierii ai președintelui Consiliului de Stat, precum și Constantin Miteașcu, președintele Federației române de tenis, Alexandru Lăzărescu, secretar al federației.

Oaspeții au fost însoțiți de Leonard C. Meeker, ambasadorul Statelor Unite ale Americii la Bucu-

rești, precum și de R. Colwell, președintele Federației de tenis din S.U.A. „W. Woods, președintele Comitetului „Cupei Davis“.

Cu acest prilej, tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a întâlnit cu conducătorii și membrii reprezentativelor de tenis ale Statelor Unite ale Americii și Republicii Socialiste România.

Felicitudin pe jucătorii americani pentru performanța de a fi câștigat „Cupa Davis“ și pe tenismenii români pentru jocul prestat pe terenurile ambelor echipe pentru înfrângerea lor sportivă de înaltă încredere, tovarășul Nicolae Ceaușescu și-a exprimat convingerea că înfrângerea dintre reprezentativele celor două țări a servit cauzelor prieteniei și

înțelegării între popoare. Președintele Consiliului de Stat a mulțumit sincer și înalte pentru „Cupa Davis“ și a spus că este sigur că echipele celor două țări vor realiza în continuare noi realizări sportive în cadrul întâlnirilor reciproce, atât între România și S.U.A.

Oaspeții au adresat vorburi de mulțumire pentru ospitalitatea de care s-au bucurat, pentru condițiile în care s-au desfășurat întâlnirile de tenis S.U.A. — România.

La bucurarea interviului, care s-a desfășurat într-o atmosferă de căldură prietenească, președintele Consiliului de Stat s-a adresat în mod special tenismenilor americani și români, ai cărori scopuri

# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NATIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXVIII — Nr. 7208 4 PAGINI 30 BANI Marți 17 octombrie 1972

## AU SOSIT PRIMII OASPEȚI LA CONCURSUL INTERNATIONAL DE PATINAJ DIN BUCUREȘTI

După reușitele spectacole olimpice organizate la Miercurea Ciuc și București, sala manifestărilor culturale organizate de amatori și profesioniști din România și din țările vecine, în cadrul concursului internațional de patinaj din București, care va începe pe 20 și 21 octombrie, este vorba de cea de-a VI-a ediție a concursului dedicat celor mai buni patinajori din Europa, competiție unică în felul ei, un veritabil eveniment european de Junior World, pe lângă dreptul, ca o etapă de lucru a tabelului în arena patinajului mondial. Au și ei o istorie de altfel, marcată de izbucnirea competiției internaționale de patinaj din Europa, care s-a găsit în dezvoltare reprezentativă la începutul secolului XX, când s-a înființat la Londra un comitet internațional de patinaj, din partea căruia aparțeau, în prezent, Belgia, Bulgaria, Cehoslovacia, Danemarca, Finlanda, Franța, Italia, Japonia, Olanda, Polonia, R. F. Germană, R. P. Germană, Suedia, U.R.S.S.

De altfel, primii oaspeți au și început să ajungă în Capitală. Este vorba de Stefa Bristing, patinătoare din Danemarca care a sosit duminică și de Herma van der Horst din Olanda sosită luni. Alții și altele sînt așteptați și restul delegațiilor.

Coloșul de antrenori din cadrul Federației, profesor de patinaj și antrenor al tuturor de sportivi pentru această a VI-a ediție a concursului internațional. La fete vor participa: Simona Grigorescu (România II), Roxana Stănescu (România II), Terza Nenu (București II), Dalia Rădulescu (București II), Dorinela Uleru (Gorav II), Mariana Chira (Gorav II) și Carmen Ganev (Constructorul). La băieți: Bogdan Kruti (România II), Adrian Vasile (România II), Daniel Ghăghin (București II), Mihai Deac (București II) și Tiberiu Sădău (Constructorul).

## Divizia A de fotbal după 630 de minute de existență E CHIAR UN MISTER PERFORMANȚA JIULUI?

● Cite ceva despre „operațiunea Jiul“, cea realizată fără jucători rîvniți, dar de ochi perspicace ● „Tinerii furioși“ din grupul antrenorilor alcătuiesc plutonul frunț ● De toate pentru toți...

Carotenatul intra în a doua jumătate a turului și unele preferințe ale startului se dovedesc mai mult decât un simplu capriciu al începătorului. Ceea ce obișnuim să spunem, cu încredință, cînd clasamentul suportă lumarea micilor diferențe de puncte modifică, după modificări, să reprezintă numai și numai efectul acestui joc al cifrelor, începe să devină — astăzi — o permanență. Faptul că s-a deschis la fotbalul nostru un platon cu câteva dintre evluțiile necrutului campionat, dar și cu personaje noi, cum spuneam, cîndt clasamentul campionatului nu l-a avut încă în întregime, nici până la completarea adversarilor în această stare de lucruri. Sînt mizerie pe care trebuie să le subliniem dacă vrem să facem cu adevărat sensul fotbalului nostru.

Clasamentul apare dominat, cel puțin în prezent, de grupul tinerilor antrenori ai diviziei: Ștefan Gălbuză, Constantin Rădulescu, Ion Năvucțiu, Emanuel Hăsoșii și Nicolae Proca se află în această ordine pe locurile de sus și ce motive am avea să fim alarmați sau nemulțumiți de vreme ce citiva dintre tehnicienii, cu merite și cu jucători, dar plini de ambiție, de harnicie, de dorința de a se instrui, din noua generație, evoluează cu aplomb în fruntea tenurilor de care răspund?

Sigur, „caz“ săptămîni rămîne Jiul. Dacă ne vom da — stînd foarte bine că jucătorii din Petroșani se prezintă duminică în meciul foarte greu de la Craiova și, deci, s-ar putea foarte bine să predea fotbalul profesional al campionatului în numele săptămîni după ce s-au înființat în el — să rămînem mai mult asupra cazului din Valea Jiului.

Aici se deschidează unul dintre cele mai interesante cazuri de regenerare a unei echipe. De la Jiul lui Căpîlă și Paraschiva — regretații fusti internaționali, ai lui Gabor, Farkas II, Panait, Vaslu etc., mișcările s-au limitat la cel de „copii



E greu să scape Adamache o minge... Probabil că asta e și piererea lui Dumitricu care îl urmărește, admirativ, pe portarul din Brașov...  
Foto: Dragoș NEAGU

șurare au venit în ultima etapă, pericolul retrogradării fiind dat la o parte chiar în ceasul al 12-lea. De anul trecut, am remarcat declanșarea unei operațiuni mult mai curajoase de remanieră la Jiul. Meri-

Eftimie IONESCU  
(Continuare în pag. a 3-a)

## ÎN PREZENȚA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU A FOST INAUGURATĂ EDIȚIA A II-A A TÎRGULUI INTERNAȚIONAL BUCUREȘTI

În prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu, a celorlalți conducători de partid și de stat, luni, 16 octombrie, a avut loc inaugurarea celei de-a II-a ediții a Tîrgului Internațional București.

Complexul expozițional din Piața Ștefan cel Mare este în prezent o adevărată scenă de manifestări internaționale cu caracter economic. Prezența la tîrg a 26 de state, din patru continente ale lumii, demonstrează largă adeziunea de care se bucură această prestigioasă manifestare a tehnicii mondiale găzduită de țara noastră.

Ediția a II-a a Tîrgului Internațional București are un profil bine definit, fiind axat pe prezentarea de produse din domeniile mașinilor unelte, mecanicii fine, electronicii și electrotehnicii, energeticii și metalurgiei, ramuri de interes major ale orientării economiei naționale moderne.

Prin numărul mare al expozanților, 943 de firme de peste hotare, cu 215 mai multe ca la prima ediție inaugurată, prin prezența unui mare număr de specialiști și oameni de afaceri, Tîrgul de la București se afirmă ca un centru de confruntare a realizărilor din domeniul important al tehnicii contemporane.

În același timp, el ilustrează în mod convingător dinamismul economiei noastre, succesele obținute de industria constructoare de mașini, care realizează o gamă variată de produse, în pas cu cuceririle pe plan mondial. Totodată, tîrgul de la București reprezintă o expresie grațioasă a participării Româ-

niei socialiste la diviziunea internațională a muncii, la dezvoltarea colaborării și cooperării economice cu alte țări.

Ora 10. La festivitatea inaugurării sosesse tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, și tovarășa Elena Ceaușescu, tovarășul Ion Gheorghe Maurer, președintele Consiliului de Miniștri.

Sînt prezenți tovarășii Emil Bodnaraș, Manea Mănescu, Paul Niculescu-Mizil, Gheorghe Pană, Gheorghe Rădulescu, Virgil Trofin, Iliă Verdet, Maxim Berghiano, Gheorghe Cioară, Florian Dădăreș, Janos Fazekas, Petre Lupu, Dumitru Popescu, Leonie Răutu, Gheorghe Stoica, Ștefan Voitec, Ioan Banc, Petre Blajovici, Cornel Burdă, Miron Constantin, Mihai Dalca, Miu Dobrescu, Mihai Gerv, Vasile Pătilineț, Ion Pătan, Ion Stănescu, Ștefan Andrei, Ion Diaș, participanți, de asemenea, membri ai C.C. și ai P.C.R., ai Consiliului de Stat și ai guvernului, conducători de instituții centrale și organizații obștești, reprezentanți ai departamentelor economice și ai comisiilor industriale, ai unor uzine și mari unități, întreprinderilor de comerț exterior, numeroși specialiști.

Sînt de față și delegații guvernamentale, reprezentanți staționale și firmele participante la această amplă manifestare economică industrială, specialiști din numeroase țări ale lumii.

Sînt prezenți și misiunile diplomatice acreditate la București

și alți membri ai corpului diplomatic.

La festivitate asistă de asemenea, un mare număr de corespondenți și trimiși speciali ai presei de peste hotare.

Președintele Consiliului de Stat, tovarășul Nicolae Ceaușescu, celălalt conducător de partid și de stat, oaspeții de peste hotare au fost întâmpinați la sosire de Gheorghe Cioară, primarul general al Capitalei, Ion Pătan, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri, ministrul al comerțului exterior, și Roman Moldovan, președintele Camerei de Comerț, care le urează un „calduros bun venit“.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu salută pe toți delegații guvernamentale de peste hotare, asiste cu acest prilej în Capitală.

Festivitatea inaugurării se deschide prin întoarcerea întinului de stat al Republicii Socialiste România.

În numele Consiliului popular și al locuitorilor municipiului București, primarul general al Capitalei, Gheorghe Cioară, adresează un cald și bun venit tuturor celor prezenți la deschiderea celei de-a II-a ediții a Tîrgului Internațional București.

A fost apoi cuvîntul tovarășului Ion Pătan, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri, ministrul comerțului exterior.

La sprijinirea puternică ale celor prezenți, președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România face pașnică inaugurată.

(Continuare în pag. a 4-a)

## SE REIAU INTRECERILE DIVIZIEI NAȚIONALE DE ATLETISM

La sfîrșitul acestei săptămîni vor fi reluate întrecerile campionatului republican pe echipe și ale concursului republican interdeștean la atletism.

Cel mai important „triunghiular“, care va decide și pe câștigătorul titlului, este programat sîmbătă și duminică, pe stadionul Republicii din Capitală, între formativii Diana Moș, Steanu și CAU. Intrecerile se

vor desfășura concomitent cu cele două echipe Metalul, Timiș și Cluj. La Compulung va avea loc disputa dintre formativii Arceș, Brașov și Rapid.

În ziua a IV-a și ultima a primei divizi este programată în zilele de 20 și 29 octombrie, iar finala campionatului național de cros în ziua de 5 noiembrie, la Oradea.

## A 61-a EDIȚIE A „CUPEI DAVIS“ PRIMELE ECOURI DUPĂ MAREA FINALĂ

Încep, înaintea celei de-a șaptesime și a patrazezeze finală a celei de-a 61-a ediții a „Cupei Davis“, pe care o va câștiga învingătorul de la București, dintre echipele României și Statelor Unite pe reșea de tenis amatorilor de statistici. Dar, pentru noi, cei care am trăit cele trei zile de joc de la arena Progresul, fiecare secență a patinajului întrecerilor ne va răzoli în mod mult vreme.

Rezultatul se cunoaște. Au început la limită oaspe-

ții care pînă acum au fost pentru a 24-a oară „Salvarea de argint“. În performanța echipei noastre de a se califica în prestigioasa finală (de trei ori în ultimii patru ani) este o realizare și ea se bucură de aprecieri unanime.

Personalități din lumea sportului alb și numeroși comentatori străini, oaspeți ai Capitalei în aceste zile, au avut sublinieri dintre cele mai onorante, laud-le consemnate în rîndurile care urmează.

ROBERT C. COLWELL, președintele federației de tenis din S.U.A.: „Nu regret că am făcut un voiaj atât de lung pentru a ajunge în România. În această frumoasă țară ne-am bucurat de o ospitalitate deosebită. Felicităm ambete echipe pentru minunatul spectacol sportiv ce mi l-au oferit în trei zile de mare tenis. S.U.A. a câștigat, dar foarte greu. Formata română are meritele sale. Este o performanță să te califici de trei ori în finala Cupei Davis. Acest lucru a fost posibil datorită celor doi remarcabili jucători pe care-i aveți. Sper că Ion Țiriac și Iliă Năstase să joace încă mulți ani și să obțină aceleași rezultate ră-

## ANTRENAMENTUL A ÎNCHEIAT CAMPIONATUL DE VELODROM

Duminică dimineața a avut loc, pe velodromul Dinamo din Capitală, ultima finală a campionatelor naționale de ciclism pe pistă, ediția 1972: cursa cu antrenament mecanic. Cuplurile participante și-au disputat înfletita în cadrul a 4 manșe, fiecare de cîte 15 minute, clasamentul alcătuitându-se prin adunarea kilometrajului realizat în cele 4 „reprize“.

Urmărite cu viu interes, evoluțiile sportivilor au fost de un bun nivel. Pînă la urmă, titlul de campion al României a revenit cuplului Constantin Gontea (ciclist) — Ion Pomană (motorciclist), mai omogen, mai constant, lată, de altfel, clasamentul final:

1. CONSTANTIN GONTEA (STEUA) — ION POMANĂ 69.800 km în 60 de minute, campioni ai României; 2. C. Popescu (Voita) — Dragoș Panaitescu; 3. Sorin Sudețu (Olimpia) — Marin Niculescu; 4. Petre Dolofan (Steua) — Iulian Gociman; 5. Horațiu Marinescu (Steua) — Ion Nedelcu.

Ca o primă concluzie, câmpionatele au fost net dominate de sportivii clubului Dinamo, care au cucerit cinci din cele șase titluri naționale!

## Olimpiada de șah — 1972

## ECHIPA NOASTRĂ FEMININĂ REVINE PE PRIMUL PLAN AL EȘICHERULUI MONDIAL

●ALEXANDRA NICOLAU — principala noastră — au toare a succesului ● Toate jucătoarele noastre au realizat un procentaj de peste 50 la sută ● Un loc frunțos este din ce în ce mai greu de menținut

Vineri seara, în sala Teatrului Universal din Skopje, a avut loc ceremonia de încheiere a celei de-a XX-a ediții, jubiliare, a Olimpiadei mondiale de șah și a celei de-a V-a ediții a Olimpiadei feminine.

Timpe de aproape o lună, capitala Republicii Socialiste Macedonia, oraș reînscut din propriile sale ruine după catastrofa cutremur din 1963, și-a oferit tradiționala și proverbială ospitalitate celei mai mari confruntări șahiste mondiale, reunind, de data aceasta, 63 de echipe masculine și 23 feminine — cifre record — care demonstrează

grăitor, marca răspîndire pe care a luat-o „sportul minții“, universalitatea acestui joc.

Trebue arătat de la început că Olimpiada șahistă — 1972 a întrecut absolut tot ceea ce se realizase pînă acum, în istoria de aproape o jumătate de secol a competiției.

Federațiile de șah din Iugoslavia și din Macedonia au depus un magnific efort organizatoric asigurînd acestui veritabil festival șahist un cadru grandios. Întrecerea a avut loc în trei imense săli circulare, de o arhitectură modernă înedită, în care predomină metalul și sticla, însumînd un spațiu de aproape



ELISABETA POLIHRONIADE



ALEXANDRA NICOLAU



GERTRUDE BAUMSTARK

10.000 de metri pătrați. Un corp uscat de tehnicieni cu o înaltă calificare, au servit în permanență competiția. Televiziunea locală a montat în incinta complexului un sistem autonom de transmisie. Pe zeci și zeci de ecrane erau proiectate, mutare cu mutare, principalele partide ale rundei. Într-o oară, în istoria acestei întreceri, toți concurenții au fost reușiți întru un sat olimpic (o minunată așezare de vile extraelegante, pe o colină de lîngă

Valeriu CHIOȘE  
(Continuare în pag. a 2-a)

## VALORIFICAREA RESURSELOR LOCALE — O IMPORTANTĂ CALE DE CONSTRUCȚIE A BAZELOR SPORTIVE

Este unanim recunoscută importanța esențială a bazei materiale pentru dezvoltarea în bune condiții a educației fizice și sportive. Este și motivul pentru care, pe plan național, se fac eforturi cu totul remarcabile pentru realizarea unor asemenea construcții, începînd de la simplele terenuri de joacă pentru copii din apropierea cvartalelor de blocuri și pînă la marile complexe sportive și elegante săli de sport. În mediul urban, ca și în cel rural, existența bazelor sportive simple sau com-

plexe constituie din ce în ce mai mult o problemă de interes local major, nu numai pentru organele strict răspunzătoare din acest sector, ci și pentru organele administrative și edilitare din localități. În acest sens, am considerat util a discuta cu citiva președinți sau vicepreședinți de Consilii populare din Suceava, Cîmpulung moldovenesc și Bistrița. Discuțiile s-au axat, în general, pe întrebarea „Cum considerăm că poate interveni Consiliul Popular în acțiunea de construire a bazelor sportive?“ În

— Raid-anchetă efectuat în orașele SUCEAVA, CÎMPULUNG MOLDOVENESC și BISTRITĂ —

Rodu TIMOFTE  
(Continuare în pag. a 2-a)



fotbal

POST SCRIPTUM LA ETAPA A VII-a

A DIVIZIEI A

DOUĂ ȘUTURI ÎN 90 DE MINUTE!

...Se scurgeau minutele și meciul de la Constanța continua în aceeași notă: atacuri peste atacuri ale „galbenilor”...

loc, avansind spre înălțimea ultimului apărător. Adăugând și faptul că Marcu se resimțea încă după un accident mai vechi...

steagului înaintașilor craioveni, al atacului care, după numărul de goluri marcate, este pe locul patru în divizie...

Mireoa TUDORAN

DIAGNOSTIC INUTILE

Dar ce făcea în acest timp atacul studenților? De fapt, se poate spune că Universitatea Craiova a avut o linie ofensivă în meciul cu Farul...

Duminică seara, la cîteva ore după meciul Sport Club — Steaua, în hotel elegantul hotel „Dumbrava” din Bacău...

minutul 60 cu 2-0, pentru că după aceea s-a egalizat și chiar la un pas de înfrîngere...

Idea, simțeam acest lucru, pur și simplu îl teoriza. Se frînăna în fotbal, se ridică, iar se așeza, mistulându-l un foc lăuntric...

— Nu-mi vine să cred cum de am putut primi cu atîta ușurință două goluri. Greu îmi reamintesc un alt meci în care să conducem în

UNI PEA DEVERE, ALȚII PEA TÎRZIU

Minutul 73 al partidei A.S.A. — F. C. Argeș. O acțiune inițiată de Orza, creează o nouă situație de gol pe ru gazde și sîtul fără re-

ceasul al doispzeciacele la realitate și beneficiind de inspirata introducere în atac a lui Rosu, își strînge rîndurile acționînd ferm pe fondul „betiei” timpurii a gazdelor...

În spațiul de joc, fotbalistii de la A.S.A., ei înșiși uluiți de proporțiile succesului ce se anunță, se pregătesc parcă pentru momentul finalului de meci rezervat triumfului...

ceasul al doispzeciacele la realitate și beneficiind de inspirata introducere în atac a lui Rosu, își strînge rîndurile acționînd ferm pe fondul „betiei” timpurii a gazdelor...

PARTIDA RETUR DINTRE REAL MADRID — F. C. ARGES PROGRAMATA LA 9 NOIEMBRIE

Propunerea conducerii clubului Real Madrid, ca meciul retur cu F. C. Argeș să se desfășoare o zi mai tîrziu față de data stabilită de U.E.F.A. a fost acceptată de către argeșeni...

peilor” dintre echipele Atletico Madrid și Spartak Moscova, situație care ar fi redus simțitor numărul de spectatori intrucît ambele jocuri se desfășurau la aceeași oră și, deci, la concurență.

ARBITRII MECIULUI ROMÂNIA — ALBANIA

Jocul România — Albania din cadrul preliminariilor campionatului mondial, care se va disputa la 29 octombrie la București, va fi condus de o brigadă de arbitri din Grecia avîndu-l la centru pe Leonidas Vamvakopoulos, iar la linie pe Nikotas Zitanos și Constantin Xanthos.

MECIURI INTERNAȚIONALE LA GALAȚI

Azi, pe stadionul Dunărea, F. C. Galați va întîlni, într-o partidă amicală, cunoscuta echipă bulgară Dunav Ruse. Meciul va începe la ora 15. Mîine, tot la Galați, va avea loc un alt meci internațional amical. Politehnica va întîlni pe Volov Șumen (Bulgaria). Întîlnirea se va desfășura pe stadionul Portul roșu.

Azi pe stadionul Republicii STEAUA — T. S. K. A. SEPT. ZNAME SOFIA O INTERESANTĂ PARTIDĂ AMICALĂ

Stadionul Republicii găzduiește astăzi o foarte interesantă partidă internațională, cu fotbalistii valoroși. De altfel, antrenorul nostru federal A. Niculescu va urmări la acest joc cîteva elemente înainte de a da forma definitivă lotului A pentru partidă cu Albania. Printre acești jucători, este, firește, și Năstase, al cărui reviriment din ultimul timp și mai ales reabilitarea eficientă exprimate în 6 goluri înscrise în două partide, au atras atenția antrenorului federal.

Partida va începe la ora 15.30.

SCHIMB DE... OESERVATORI ÎNTRE RAPID BUCUREȘTI ȘI RAPID VIENA

Duminică, echipa din Giulești a avut oaspeți... interesați pe antrenorul clubului Rapid Viena, Ernst Hlozek, sosit special la București împreună cu președintele și secretarul clubului austriac, pentru a urmări pe Rapidul lui B. Marian într-un meci de campionat. Auzise lucruri bune despre formația bucu-reșteană și — după cum îi mărturisese antrenorului C. Drăgușin, pe care-l cunoștea de la un curs internațional și cu care a vizionat partida Rapid — Petrolul — era stăpînit de temeri înaintea meciului din Cupa cupelor la 25 octombrie, la Viena. După joc însă, antrenorul Hlozek era descumpănit în aprecierea jocului formației Rapid.

Rapid Viena o va susține în deplasare la Innsbruck. Să vedem ce impresii și constatări se va înalpa antrenorul secund al Rapidului.

MECIURILE ST. ROSU — F. C. ARGES SI RAPID — DINAMO SE DISPUTA SIMBATA

Pentru a fi amabile și în plus de odihnă, înaintea meciurilor de săptămîna viitoare, cu Real Madrid și Rapid Viena, F. R. Fotbal a fost de acord ca echipele F. C. Argeș și Rapid să-și susțină simbolic jocurile lor, din cadrul etapei a VIII-a, cu Steagul roșu (la Brașov) și, respectiv, Dinamo București.

Intîlnirea dintre Rapid și Dinamo se va desfășura în noaptea, de la ora 17.30, pe stadionul „23 August”.



La prima vedere s-ar părea că este vorba de o grămadă în... descumpănire la rugby! Dar în partea stîngă se vede mingea de fotbal.

și intr-adevăr, este o imagine din meciul Farul — Universitatea Craiova (1-0) la lucrul defensiv al echipei studențiești. Bădin și, în prim plan, Desnicu (nr. 8) parcă plutesc deasupra grupului...

MUREȘUL DEVA — SINGURA ECHIPĂ NEÎNVINSĂ DUPĂ 9 ETAPE ÎN DIVIZIA A

SERIA I

Table with 2 columns: Team Name and Score. Includes teams like L.T.A. Iași, Minobradul Vatra Dornei, Foresta Fălciuceni, etc.

SERIA II-a

Table with 2 columns: Team Name and Score. Includes teams like Textila Botoșani, Unirea Tricolor Bihor, Unirea Tricolor Bihor, etc.

SERIA III-a

Table with 2 columns: Team Name and Score. Includes teams like Chimia Brașov, Petrolul Tîrgu Jiu, Chimia Brașov, etc.

SERIA IV-a

Table with 2 columns: Team Name and Score. Includes teams like Portul Constanța, Marina Mangalia, Chimia Brașov, etc.

SERIA V-a

Table with 2 columns: Team Name and Score. Includes teams like Electrolchimia Buzău, Tehnopol Buzău, Locomotivă Buzău, etc.

SERIA VI-a

Table with 2 columns: Team Name and Score. Includes teams like Metalul Galați, Chimia Tr. Măgurele, Chimia Tr. Măgurele, etc.

SERIA VII-a

Table with 2 columns: Team Name and Score. Includes teams like Meva Drobeta Tr. Severin, Minerul Moldova, Minerul Moldova, etc.

SERIA VIII-a

Table with 2 columns: Team Name and Score. Includes teams like Vagonul Arad, Minerul Ghidra, Minerul Ghidra, etc.

SERIA IX-a

Table with 2 columns: Team Name and Score. Includes teams like Industria Siderică Cîmpia Turzii, C.I.L. Blaj, Tehnopol Cluj, etc.

SERIA X-a

Table with 2 columns: Team Name and Score. Includes teams like Recolta Salonta, Victoria Carei, Minerul Cavnic, etc.

SERIA XI-a

Table with 2 columns: Team Name and Score. Includes teams like Textila Odorhei, Vitorul Gheorgheni, Mureșul Toplița, etc.

SERIA XII-a

Table with 2 columns: Team Name and Score. Includes teams like Textila Sebeș, C.S.U. Brașov, Carpați Brașov, etc.

DIVIZIA A DUPĂ 630 DE MINUTE

(Urmare din pag. 1)

lele lui Eugen Iordache nu pot fi uitate și nici contestate. V-aș ruga să notați că „acțiunea Jiul” nu s-a făcut prin transferări de jucători foarte cunoscuți și solicitați. E interesant că și „campania 1971” și aceea din acest an s-a oprit mai mult la fotbalistii de planul al doilea, de aparenț plan al doilea.

mației, Georgescu, Stoeker, Năușin, Libardi, Tonca — iată, minune!, au rămas doar cinci „ultimii mohanici” se integrează, probabil în spiritul formației; pentru că, pe bancă, Jiul are acum rezerve cum nu avea, cu compilate în urmă, nici ca autoritari jucători. „Regia” a preluat-o anul acesta Ștefan Coldum. Reprezentant al grupului inginerilor și autoritarilor, el va face treabă în Valea Jiului cu o condiție, uite că și și ghic-o: să fie lăsat în pace.

RALIUL AUTOMOBILISTIC AL CÎȘTIGĂTORILOR LA LOTO-PRONOSPURT

lele județene A.C.R. de mai sus plină la data de joi 19 octombrie a.c. Autorismele vor intra în concurs, în clasament comun, împărțite pe următoarele clase: I: Trabant; class II: Fiat 850; class III Skoda; class IV: Dacia 1300; class V: Moskvici; class VI: Dacia 1300; class VII: specială (alte tipuri de mașini). Cîștigătorii de autorismele din cele două județe vor fi:

PREMIILE CONCURSULUI PRONEXPRES NR. 41 DIN 11 OCTOMBRIE 1972

Extragerea I: Cat. 1: 2 variante 10% a 100.000 lei; Cat. 2: 100 a 30.000 lei; Cat. 3: 5 a 10.000 lei; Cat. 4: 4275 a 1.333 lei; Cat. 5: 10240 a 856 lei; Cat. 6: 23251 a 40 lei.

Convocarea lotului de tineret, rubrică redactată de Loto-Pronospurt, etc.

sportul in lume

ÎN PREZENȚA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU A FOST INAUGURATĂ EDIȚIA A II-A A TURNULUI INTERNAȚIONAL BUCUREȘTI

(Urmare din pag. 1)

Declinand deschisă cea de-a doua ediție a Turnului Internațional București...

Timp de 9 zile, în capitala României, specialiștii din numeroase țări ale globului vor avea prilejul să cunoască cele mai noi realizări ale ramurilor industriale...

În timpul vizitei la pavilionale și standurile românești, secretarul general al partidului a apreciat calitatea exponatelor...

colective de cercetători, ingineri, tehnicieni din industria constructoare de mașini și din cercetarea științifică...

Au fost parcurse succesiv pavilionale naționale și standurile Republicii Chineză, Japoniei, Israelului, Statelor Unite ale Americii, Danemarcei, Belgiei, Olandei, Cehoslovaciei, Ungariei, Austriei, Marii Britanii, Republicii Democratice Germane, Poloniei, Bulgariei, Cehoslovaciei, Italiei, R.P.D. Coreene și Ungariei...

Președintele Consiliului de Stat, Nicolae Ceaușescu, a fost salutată cu căldură de conducătorii delegațiilor...

guvernamentale prezente, de șefii misiunilor diplomatice ai țărilor respective, acreditați la București...

Șefii delegațiilor guvernamentale, ambasadorii, directorii pavilionelor naționale și reprezentanții firmelor străine au mulțumit președintelui Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România...

Cea de-a doua ediție a Turnului Internațional București 1972, prin numărul mare al țărilor și firmelor pe care le reunește, reprezintă o manifestare prestigioasă...

Echipa Ungariei (învingătoare de cea a României în turneul preliminar de la Burgas) a repetat și chiar a depășit buna ei evoluție...

ECHIPA UNIUNII SOVIETICE CAMPIONANĂ EUROPEANĂ LA BASCHET FEMININ

Formația țării noastre s-a clasat pe locul V

VARNA, 16 (prin telefon, de la trimisul nostru special).

Plină de neprăvăzut a fost penultima etapă a ediției a XIII-a a campionatului european feminin de baschet...

Echipa Ungariei (învingătoare de cea a României în turneul preliminar de la Burgas) a repetat și chiar a depășit buna ei evoluție...

impunându-se printr-o apărare agresivă și atacuri în viteză și eficace...

scenă deschisă, Avind în Jarosova o jucătoare care a recuperat aproape toate mingile la panou, reprezentativa Cehoslovaciei a câștigat...

Referitor la meciul România - Franța (49-61) trebuie spus că decisiv a fost startul slab al jucătoarelor noastre...

Finala actualii ediții a revenit formației Uniunii Sovietice...

Alte rezultate: Franța-Ungaria 47-42 (23-27) în turneul pentru locurile 1-6...

Clasamentul final: 1. U.R.S.S., 2. Bulgaria, 3. Cehoslovacia, 4. Franța, 5. România, 6. Ungaria, 7. R.D. Germană, 8. Iugoslavia, 9. Polonia, 10. Italia, 11. Olanda, 12. Austria.

D. STANCIU

PRIMELE ECOURI DUPĂ FINALA „CUPEI DAVIS”

(Urmare din pag. 1)

șinătoare, Finala a fost excelent organizată. Păcinea acasă cu cele mai frumoase impresii despre România.

DENNIS RALSTON, căpitanul nebator al echipei S.U.A.: „Este o mare reușită pentru echipa noastră la București în fața redutabilei selecționeri a României...

STAN SMITH: „Desigur, sint fericiți că echipa noastră a câștigat din nou Cupa Davis. Am crezut că după proba de dublu nu vom mai avea probleme...

STEFAN GEORGEȘCIU, căpitanul jucătorilor al echipei României: „Nu pot să nu-mi exprim regretul că echipa noastră, în pofda așor strădăni, n-a reușit marca performanță la care aspira...

ION TIRIAC: „Am auzit spunând pe cineva în America, pu de mult, că eu vorbesc mai bine decât ține. Cred că, acum, n-am mai confirmat acest lucru...

ILIE NĂSTASE: „Nu este ușor să fii într-o finală de Cupa Davis, cind prima partidă o ai chiar împotriva lui Stan Smith. Am jucat crispat, am vrut să câștig cu orice preț în fața publicului meu...

GELHAND DE MERKEM, vicepreședintele Federației belgiene de tenis: „Sint pentru prima oară în frumoasă dimineașă în București, într-o ora însoțitor, finala a prilejului a dăna lăudă sporivă, iar scorul strins atestă acest lucru...

RINO TOMIASSI, redactor șef al revistei „Tennis Club din Roma”: „A fost o furtivă impresie de a fi în Europa și mai ales în România, țara...



Momentul solemn al decernării „Cupei Davis”. În fotografia noastră vedem — de la stînga la dreapta — pe Dennis Ralston, căpitanul echipei S.U.A., Dwight Davis jr., purtătorul Cupei Davis, și pe Ion Tiriac, vicepreședintele Federației române de tenis.

VAD DEZSU, trimisul special al ziarului „Neposor”-Budapesta: „Sincer am mizat pe victoria românilor. Forma slabă a lui Năstase a răsunat toate culcuțele. El a părut obosit. O oboseală acumulată de-a lungul zeilor de turnee și care a izbucnit acum, tocmai cind nu trebuia. În al doilea rând, starea sa psihică, nervozitatea manifestată prin nesiguranță, enervarea, au contribuit la insuccesul său...

ENRIQUE MOREA (Argentina), arbitru principal al întîlnirii: „A fost o mare onoare să arbitrez întîlnirea dintre cele mai bune echipe din lume. Peștii tenisului european cei mai buni lucru ar fi fost ca România să câștige finala. A câștigat însă o echipă a cărei valoare nu poate fi pusă la îndoială...

ELVETIA (etapa a 11-a): FC Basel — Lausanne 2-1; Fribourg — FC Zürich 1-0; Grasshoppers Zürich — Chaux de Fonds 2-3; Granges — Young Boys Berna 1-1; Lugano — Winterthur 1-0; St. Gall — Chiasso 2-1; Servette Geneva — Sion 2-2. Clasament: 1. Grasshoppers Zürich — 15 p.; 2. Servette Geneva — 14 p.; 3. Chaux de Fonds — 13 p.

LUXEMBURG (etapa a 6-a): Tetange — Beggen 1-2; Bettembourg — Fola 0-5; Red Boys — Union Luxembourg 2-4; Aris Bonnaweg — National 3-0; Jeunesse Esch — Rumelange 2-2; Spora — Ettebrück 2-2. Clasament: 1. Jeunesse Esch — 9 p.; 2. Fola — 9 p.; 3. Ettebrück — 8 p.; 5. Aris Bonnaweg — 8 p.

R.D. GERMANIA (etapa a 5-a): Dynamo Berlin — Hansa Rostok 4-0; FC Magdeburg — Vorwärts Frankfurt pe Oder 1-1; Chemie Leipzig — Lokomotiv Leipzig 2-0; Rotweiss Erfurt — FC Union Berlin 1-1; Sachsenring Zwickau — Chemie Halle 4-1; Wismut Aue — FC Karl Marx Stadt 0-1. Clasament: 1. Dynamo Berlin — 10 p.; 2. Sachsenring Zwickau — 9 p.; 3. FC Magdeburg — 7 p.

GRECIA (prima etapă a Cupei): Panathinaikos — Petrolona 2-0; Olympiakos Pireu — Koropi 5-0; AEK — Korinthos 2-0; Panionios — Omionia 2-1; Ethnikos — Orficus 2-1; Kavala — Pantraikos



Șinătoare, Finala a fost excelent organizată. Păcinea acasă cu cele mai frumoase impresii despre România.

șinătoare, Finala a fost excelent organizată. Păcinea acasă cu cele mai frumoase impresii despre România.

șinătoare, Finala a fost excelent organizată. Păcinea acasă cu cele mai frumoase impresii despre România.

șinătoare, Finala a fost excelent organizată. Păcinea acasă cu cele mai frumoase impresii despre România.

șinătoare, Finala a fost excelent organizată. Păcinea acasă cu cele mai frumoase impresii despre România.

șinătoare, Finala a fost excelent organizată. Păcinea acasă cu cele mai frumoase impresii despre România.

șinătoare, Finala a fost excelent organizată. Păcinea acasă cu cele mai frumoase impresii despre România.

șinătoare, Finala a fost excelent organizată. Păcinea acasă cu cele mai frumoase impresii despre România.

șinătoare, Finala a fost excelent organizată. Păcinea acasă cu cele mai frumoase impresii despre România.

șinătoare, Finala a fost excelent organizată. Păcinea acasă cu cele mai frumoase impresii despre România.

șinătoare, Finala a fost excelent organizată. Păcinea acasă cu cele mai frumoase impresii despre România.

șinătoare, Finala a fost excelent organizată. Păcinea acasă cu cele mai frumoase impresii despre România.

șinătoare, Finala a fost excelent organizată. Păcinea acasă cu cele mai frumoase impresii despre România.

șinătoare, Finala a fost excelent organizată. Păcinea acasă cu cele mai frumoase impresii despre România.

șinătoare, Finala a fost excelent organizată. Păcinea acasă cu cele mai frumoase impresii despre România.

șinătoare, Finala a fost excelent organizată. Păcinea acasă cu cele mai frumoase impresii despre România.

șinătoare, Finala a fost excelent organizată. Păcinea acasă cu cele mai frumoase impresii despre România.

șinătoare, Finala a fost excelent organizată. Păcinea acasă cu cele mai frumoase impresii despre România.

șinătoare, Finala a fost excelent organizată. Păcinea acasă cu cele mai frumoase impresii despre România.

FOTBAL meridiane

CAMPIONATE... CAMPIONATE

BELGIA (etapa a 6-a): SC Anderlecht — Borchem 3-1; St. Trond — Beerschot 0-3; Antwerp — Union St. Gilloise 4-3; SK Lierse — Cercle Bruges 1-1; FC Bruges — FC Malines 3-2; Berina — Crossing Schaerbeek 1-0; FC Liege — FC Diest 1-0. Clasament: 1. FC Bruges — 10 p.; 2. SC Anderlecht — 9 p.; 3. Standard Liege — 3 p.

OLANDA (etapa a 10-a): FC Groningen — FC den Haag 1-2; FC Amsterdam — Haarlem 2-1; Go Ahead Deventer — AZ 67 Alkmaar 1-2; PSV Eindhoven — MVV Maastricht 1-3; Excelsior Rotterdam — Excelsior Rotterdam 7-0; Nac Breda — FC den Bosch 4-0; FC Twente — Telstar 2-0; Ajax Amsterdam — FC Utrecht 1-0. Clasament: 1. Feyenoord — 10 p.; 2. Ajax — 16 p.; 3. FC den Haag — 15 p.

PORTUGALIA (etapa a 6-a): Boavista — Cuf 1-0; Leixoes — Beira Mar 1-0; Coimbra — Montijo 0-1; Sporting Lisabona — Atletico 4-1; Benfica Lisabona — Barreirense 3-0; Belenense — Guimaraes 2-1; Vitoria Setubal Farense 5-0; FC Porto — Unio Tomar — 4-1. Clasament: 1. Benfica — 12 p.; 2. Sporting — 10 p.; 3. Belenense — 10 p.

NORVEGIA (ultima etapă): Titlul de campionat a revenit formației Viking, care a totalizat 34 de puncte din 44 posibile. Cu același număr de puncte, dar cu un gol-averaj inferior, formația Fredrikstad s-a clasat pe locul doi...

GRECIA (prima etapă a Cupei): Panathinaikos — Petrolona 2-0; Olympiakos Pireu — Koropi 5-0; AEK — Korinthos 2-0; Panionios — Omionia 2-1; Ethnikos — Orficus 2-1; Kavala — Pantraikos

OLANDA (etapa a 10-a): FC Groningen — FC den Haag 1-2; FC Amsterdam — Haarlem 2-1; Go Ahead Deventer — AZ 67 Alkmaar 1-2; PSV Eindhoven — MVV Maastricht 1-3; Excelsior Rotterdam — Excelsior Rotterdam 7-0; Nac Breda — FC den Bosch 4-0; FC Twente — Telstar 2-0; Ajax Amsterdam — FC Utrecht 1-0. Clasament: 1. Feyenoord — 10 p.; 2. Ajax — 16 p.; 3. FC den Haag — 15 p.

PORTUGALIA (etapa a 6-a): Boavista — Cuf 1-0; Leixoes — Beira Mar 1-0; Coimbra — Montijo 0-1; Sporting Lisabona — Atletico 4-1; Benfica Lisabona — Barreirense 3-0; Belenense — Guimaraes 2-1; Vitoria Setubal Farense 5-0; FC Porto — Unio Tomar — 4-1. Clasament: 1. Benfica — 12 p.; 2. Sporting — 10 p.; 3. Belenense — 10 p.

NORVEGIA (ultima etapă): Titlul de campionat a revenit formației Viking, care a totalizat 34 de puncte din 44 posibile. Cu același număr de puncte, dar cu un gol-averaj inferior, formația Fredrikstad s-a clasat pe locul doi...

GRECIA (prima etapă a Cupei): Panathinaikos — Petrolona 2-0; Olympiakos Pireu — Koropi 5-0; AEK — Korinthos 2-0; Panionios — Omionia 2-1; Ethnikos — Orficus 2-1; Kavala — Pantraikos

AGENDA SĂPTĂMÎNII

Table with 3 columns: Date, Event, Location. Includes tennis, football, and other sports events.

AGENDA SĂPTĂMÎNII



Dunăi II înscrie primul gol în poarta austrieilor, dar scorul meciului dintre reprezentativele Austriei și Ungariei din preliminariile campionatului mondial s-a terminat la egalitate: 2-2. (Telefoto: A.P.-AGERPRES)

Correspondență din Belgrad

UN MECI DE MARE ATRACȚIE ÎN PRELIMINARIILE C. M.: SPANIA — IUGOSLAVIA

În timp ce la Londra apărea în presă primele ecouri după jocul Anglia — Iugoslavia (1-1), teamul iugoslav era în avion în drum spre Zagreb, unde urma să se pregătească pentru jocul din preliminariile C.M. cu Spania...

La conferința de presă ținută la Zagreb, antrenorul Boskov a anunțat că, împotriva Spaniei va juca echipa de pe Wembley, adică: Maric — Krivokucca, Pavonici, Vlacier, Stepanović — Pavlović, Holdeci — Petković, Acimović, Bajević, Geacić.

La Zagreb, lotul iugoslav se pregătește pe stadionul lui Dinamo Zagreb, și, din acest oras, va decola miine spre Las Palmas.

È interesant de adăugat că antrenorul Spaniei, Ladislau Kubala, a urmărit jocul de pe Wembley și în ziua următoare a plecat cu „colegul” Boskov spre Madrid pentru a viziona Spania — Argentina. În timp ce Kubala lauda pentru măsură jocul iugoslaviei, Boskov se revansa cu aceleași elogii la adresa teamului spaniol. „Și totuși, în Las Palmas va fi cu totul altceva”, declară Kubala. În ambianța stadionului Municipal și cu forma pe care o vom câștiga pînă la data disputării jocului, sperăm în victorie și primele puncte pe drumul calificării echipei Spaniei!

Cu toate declarațiile optimiste ale lui Kubala și rezerva lui Boskov în privința rezultatului, iubitorii fotbalului din Iugoslavia așteaptă cu optimism evoluția echipei naționale stimulată de excelentul joc de la Londra. Cu toții sint de acord că un joc egal ar fi suficient pentru ca plavii să facă primul pas pentru calificare. Dușan Bugarin Belgrad, 16 octombrie

ULTIMELE REZULTATE • ULTIMELE STIRI • ULTIMELE REZULTATE

O decizie a U.E.F.A.

ECHIPA FRANCEZĂ BASTIA, SUSPENDATĂ DIN URMĂTOAREA EDIȚIE A COMPEȚIȚIILOR EUROPENE

Comisia de control și disciplină a U.E.F.A. a suspendat echipa franceză de fotbal Bastia din Ajeaccio din următoarea ediție a turneului competițiilor europene organizate în următoarea ediție a meciului tur. de la Ajeaccio, cu Atletico Madrid, disputat în cadrul „Cupei cupelor”.

În timpul partidei au fost aruncate suturări și sicile de bere în teren, iar portierii formației corseane s-au atacat pe jucătorii spanioli după terminarea jocului, la intrarea acestora în vestiare. Cu acest prilej, atacantul spaniol Saluqueo a fost desuț de serios rănit.

La sfîrșitul acestei săptămîni va avea loc în R. D. Germană, la Bautzen, tradiționalul concurs internațional — individual și perechi mixte — la popice datorat cu „Cupa Werner Steenblinder”. După o întrecere de selecție, forul de specialitate a desemnat pe Florica Negutiu (Gloria București) și Ilie Băiaș (Constructorul Galați) să ne reprezinte la această importantă competiție internațională. Florica Negutiu participă pentru a doua oară, iar Ilie Băiaș este debutant la această mare reținere anuală de popice din R. D. Germană. La ediția din acest an a competiției vor fi prezente la startul celor două probe perechi din Cehoslovacia, Iugoslavia, România, Ungaria și, evident, R. D. Germană.

STANDARDURI DE PARTICIPARE PENTRU C.E. DE ATLETISM (SALĂ) DIN 1973

Au fost stabilite standardurile de participare ale atletilor pentru campionatul european de sală ce va avea loc în anul viitor, la Rotterdam, în zilele de 10 și 11 martie: BARBAȚI: 60 m — 5,3, 60 m — 6,8, 400 m — 48,2, 800 m — 1:31,0, 1.500 m — 3:17,0, 3.000 m — 8:04,0, 50 m grăd. — 17,6, 60 m grăd. — 1,9, înălțime — 2,14 m, grăd. — 25 februarie 1973.

Acste standarduri vor trebui să fie îndeplinite în perioada 1 noiembrie 1972 — 25 februarie 1973.

Acste standarduri vor trebui să fie îndeplinite în perioada 1 noiembrie 1972 — 25 februarie 1973.

OSPEDALETTI: J. MORTIMER CÎȘTIGĂTOR AL CONCURSULUI MOTOCICLIST DE VITEZĂ

Concursul internațional de motocicletă viteză disputat la Ospedaletti (Italia) recent alterat de către J. Mortimer. Acesta, pilotînd o motocicletă Yamaha de 125 cmc, a acoperit 70,950 km în 10:42,9.

cu o medie orară de 104,500 km. Itallianul Renzo Pasolini a obținut victoria la cea 250 cmc, parcurgînd traseul în 33:23,3 (viteză medie orară 110,988 km).

După cum s-a mai anunțat, echipele noastre reprezentative au în programul competițional de toamnă întîlnirea tri-ungărilor U.R.S.S. — Franța — România, la Leningrad.

REINO PAKONEN (FINLANDA) INVINGĂTOR ÎN CROSUL DE LA STOCKHOLM

Concursul internațional de cros desfășurat la Stockholm s-a încheiat cu victoria atletului finlandez Reino Pakonen, cronometrat pe distanța de 30 km cu timpul de 1h 41:51,0. Pe locul secund s-a clasat compatriotul său Hannu Zare-

tanen — 1h 41:39,0, urmat de suedezul Goran Högberg — 1h 42:10. Cunoscutul campion finlandez Tapio Kantanen, marșal favorit al cursei, s-a situat pe locul patru, cu timpul de 1h 45:10.

După cum s-a mai anunțat, echipele noastre reprezentative au în programul competițional de toamnă întîlnirea tri-ungărilor U.R.S.S. — Franța — România, la Leningrad.



Vladić (Iugoslavia) înscrie cu capul golul egalizator în meciul cu Anglia de la Londra. Față din partida amicală Anglia — Iugoslavia, 1-1